

## **Opti-Coat Pro "PLUS" Ceramic Coating**

## Opti-Coat Pro Plus is an enhanced 2-step version of Opti-Coat Ceramic Coating.

The first step, Opti-Coat Pro, is a ceramic clear coat that provides outstanding hydrophobic properties and resistance to scratching, chemical etching and U/V paint fading. It has a 5-year warranty but with proper care, it can last indefinitely.

The Opti-Coat Pro "Plus" has a 7-year but with proper care it can last indefinitely. Pro Plus maintains the same chemical structure as Opti-Coat Pro but **Pro Plus delivers enhanced long-term benefits**:

- Harder, provides more resistant to:
  - Marring
  - Scratching
- Increased resistance to:
  - Water spotting
  - Chemicals
  - Bug splatter
  - Bird droppings
  - Pitch
  - o Tree sap
  - Road tar
- Increased hydrophobic properties (it's slicker):
  - Water shedding
  - Car stays cleaner, reduced dirt/ dust adherence
- Increased shine/ gloss